

Rendkívüli délutáni kiadás.

Debrecen, 1904.

VIII. évf. 121. szám.

Hétfő, április 25.

DEBRECZENI ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:
Helyben: Félévre 6 K., negyedévre 3 K - f.
Vidéken: „ 9 „ „ 4 „ 50 f.

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS:
THAN GYULA.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Főtér, Lamprecht-palota, földszint,
az udvarban balul.

AZ ORSZÁGOS VASUTI SZTRÁJK MEGSZÜNT.

Budapest, április 25. délután 3 óra.

Ma dé után két órakor Budapesten a következő tartalmu falragasz jelent meg:

Vasutasok! Testvérek!

Mozgalmunk részesei ellen rettenetes kényszereszközöket alkalmaztak. Először tizenhárom bizottságunkat fogságba vetették. Katonai fegyelemmel munkára szorították társainkat.

Az összes ellenzéki pártok irásban ígérték, hogy kívánságainkat támogatják. Bizunk bennük. Mozgalmunk még tovább volna vihető, de átérezve felelősségünket, nem vezethetjük magunkat a bosszuérzés által s hazánkat se akarjuk megrázkódtatásnak kitenni. Térjete vissza munkátokhoz.

Veress Sándor, Turchányi Pál, Szemányi Péter, Vázsonyi Vilmos.

Budapest, ápril. 25. Hieronymi kereskedelemügyi miniszter ma délután három órakor lapunk tudósítója előtt kijelentette, hogy estére a forgalom teljesen helyreáll.

Az országgyűlés berekesztése.

Országgyűlés. Budapest, április 25. A képviselőház mai ülésén Tisza felállott, hogy egy királyi kéziratot benyújtson. — Óriási zavar támadt. Mehetünk haza — kiabáltak. Az elnök felolvastatja a kéziratot, amely az ülőszakot berekeszti.

Óriási zaj. Az ülés tovább tart.

Csipkefüggönyök tisztítását

kifogástalanul teljesíti



HRABÉCZY ANTAL
ruhafestő és vegytisztító intézete
DEBRECZEN, Széchenyi-
utca 42-ik szám.

Az élesdi vérfürdő.

Huszonöt halott, harmincz sebesült.

— Távirati tudósítás. —

Az élesdi pártgyűlésről, a csendőrök ott történt újabb vérengzéséről, lapunk ma reggeli számában rövid táviratban adtuk hírt. Ma korán reggel azonban részletes távirati tudósításban ad számot a vérlázító esetről tudósítunk.

Elesden a Kossuth-párt már hetek óta lelkesedéssel szervezkedik, amit az ottani szocialisták rossz szemmel néztek. Gyakorta és sűrűn emlegették:

— *Nem lesz abból a pártból semmi!*

A pártalakító gyűlésen aztán temérdek szocialista jelent meg, de a már előzetesen megnyilatkozott szenvédegyesség miatt csendőrök, sőt katonaságban sem volt hiány. *Tizenhat csendőr és egy század huszár jelent meg a gyűlésen.*

A gyűlést Kerekes elnök akarta vezetni. Csakhogy már a gyűlés megnyitása előtt több izben emlegette:

— *Legjobb volna ezt a gyűlést meg sem tartani.*

A szocialisták már gyűlés előtt olyan fenyegető magatartást tanúsítottak, hogy az elnök felkérte Dérfy Imre főszolgabíró a gyűlés feloszlására.

Dérfy erre rövid beszéddel kijelentette, hogy a gyűlést feloszlátja. A szocialisták böttal fenyegették a csendőröket:

— *Minek jöttök ide? Miattuk nem lesz gyűlés!*

Egyik-másik kövel dobálta a csendőröket, mire a huszarak a tömeg közé vágtattak, hogy a sokaságot gyors szétoszlásra bírják. **Ebben a pillanatban a tömeg sorából revolverlövés hangzott fel s nyomban utána Res Mihály csendőr őrmester gyomrán találva holtan rogyott össze.**

A kivézenyelt katonaság erre sortűzet adott és tizenkét halott, ötven sebesült maradt a helyszínen.

A katonaság vezére Nedeczky Ferenc kapitány volt, aki kövektől szintén megsérült. Kövektől sérült ezenkívül Manczinger őrmester és két káplár is.

A nép hanyat-homlok menekült. Jajveszékélés, vitás és a felháborodás moraja zugott minden oldalon. A nép sorából még a hajtakkal és a súlyosan sebesültekkel sem törődött senki.

Az esetről nyomban telefonon tettek jelentést Nagyváradra, ahonnan még két század katonaság vonult ki a vérfürdő színhelyére. De egyuttal gondoskodás történt a sebesültekről is. Orvosok jöttek ki Elesdre és a szerencsétlen sebesülteket segélyben részesítették. **A sebesültek közül nyolcz már meghalt s így az összes halottak száma huszonöt.**

VIDÉK.

* Egy gyermek borzalmas tüzhála. A Magyarszéke melletti Veszter községben, mint tudósítónk telefonon jelenti, borzalmas módon halt meg egy veszteri földműves három éves fia. A földműves, Krecz János kora reggel feleségével együtt kiment a szántóföldre, fegyedül hagyta a házban három esztendő János fiát. A fiu valahonnan gyufát kerített s a gyufával játszani kezdett a színen. Játék közben a kis fiu felgyújtotta a szénával és szalmával megrakott színt, amely nemsokára lángokban állott. A tűz a színről átharapódzott a lakóházra és azt is teljesen elhamvasztotta. Oltani lehetetlenség volt. Mikor a tűz elhamvadt, az oltásra egybesereglett emberek széthordták a szin bereskadtt tetőzetét. A leomlott gerendák alatt találtak meg a kis Krecz János szénú égett hulláját. A szerencsétlen gyermek már nem tudott menekülni, ott pusztult el irtózatossá kinek között a lángtengerben. A gondatlan szülők ellen a nagyváradi királyi ügyészség megindította a vizsgálatot.

Sorozás karhatalommal. Az élesdi főszolgabírói járásban tegnap kezdtek meg a sorozást. A bizottság teljesen együtt volt, azonban a főszolgabírói lakás előtt összegyűlt tömeg fenyegető magatartást vett és megakart akadályozni a bizottság működését. A kirendelt csendőrök nem voltak képesek a rendet fenntartani és így Bérczy főszolgabíró az alispáni hivatal útján egy század katonaság kirendelését kérte. Miskolczy Ferenc dr. alispán azonnal intézkedett s még tegnap egy század huszár vonult ki Elesdre nyeregben, hogy a sorozás akadálytalan megtartását lehetővé tegyék.

Olcsobb a piac. Mig a fővárost a hirtelen beállott képtelen drágaság miatt csaknem az éhínség fenyegeti, Nagyvárad gazdasszonyai ugyancsak örülhetnek a vasuti sztrájknak, amelynek a piacon rendkívül kedvező hatását észlelhetik. Ugy áll a dolog, hogy amióta megszűnt a vasuti közlekedés, a piacra kerülő élelmiszerek ára lényegesen alászállott. Ennek a magyarázata pedig az, hogy a forgalom megszüntével, megszűnt a kivitel, az élelmi szereknek a fővárosba szállítása s a felhalmozott árak mellett sokkal nagyobb a kínálat, mint a kereslet s ez természetesen az árak csökkentését vonta maga után. Rövid időre tehát aranyjuezi napok köszöntöttek gazdasszonyainkra, akik anélkül is évek óta tele vannak panaszszal a piac folytonos drágulása miatt.

Villámcsapás Nagyváradon.

Tegnap délután, mikor a parázs vihar átömlött Nagyváradon, ugyan csak csattogtak a mennykövek. Egy koraszülött áprilisi villám lecsapott a katonavárosi gör. keleti templom tornyába s az erős építményt alaposan megrongálta. Az óralapot szétrombolta, a torony egyik sarkát leverte. A templom közelében egy villamos áramelosztó szekrénybe is beleütött a mennykő és felgyújtotta. A katonavárosi tüzoltóság kivonult, de dolga nem akadt.

Vörös kakas Nagyszalontán. Még jóformán a tavaszban sem járunk s a kellemetlen nyári vendég, a vörös kakas már is felütötte fejét Nagyszalontán. Tegnapelőtt délután, tudósítónk jelentése szerint, leégett a Nagyszalonta város tulajdonát képező két hatalmas istálló. Oltásra a nagy szélvihar miatt gondolni sem lehetett. A kár körülbelül 5000 korona, a melynek egy része biztosítás révén megtérül.

A megdézsmált aranybánya.

Tolvajok a föld mélyében.

— Saját tudósítónktól. —

Nagybánya város lakosságát néhány nap óta vakmerő lopási esemény tartja izgatottságban. Az érdekes tolvajlasi ügy meglepő felvilágosításról tesz tanubizonyságot, arról ugyanis, hogy a tolvajok manap haladnak a korral és nem a vert aranypénz után bomlanak, hanem jobban szeretik a nyers aranyat.

A nagybányai aranybányák között a leggazdagabb a Calasanzai szt.-Józsefről elnevezett bánya, amelynek aranytartalma messzeföldön nevezetes. Ebbe a bányába hatoltak be a vakmerő tettesek és megpróbálkoztak a nyers arany fejtésével.

A bányai üzemvezetéség már régóta tapasztalta, hogy esténként gyanus alakok settenkednek a telepek körül, de arra senki sem gondolt, hogy akadnak emberek, akik megpróbálkoznak azzal, hogy nyers ércet lopjanak.

A napokban történt, hogy a bányába néhány tolvaj ereszkedett le és az egyik tárnában megkezdtek a munkát. Csattogtak a csákányok, hullt az érc a földre és a rablók örömmel konstataáltak, hogy tervük sikerült.

A nagy zaj azonban felhallatszott a tárnából. Az ör eleinte azt hitte, hogy hallucinál, vagy a megszokás úzi vele csalfa játkát. De midőn jó ideig hallgatózva a zajról bizonyosságot szerzett, jelentést tett az inspekciós hivataloknak, aki ötödmagával leszállott a föld mélyébe.

A tolvajok megneszelték a bajt és abba hagyták a munkájukat. **A hivatalnok erre ötször lött revolveréből és a lövések messze visszhangoztak a föld alatt.**

A rablók elshuhtak a sötétségben. Ekkor a bánya hivatalnokai feljöttek a felszínre és a felvonó gépet elzárták, úgy hogy a tolvajok addig, míg segítség nem jön, ki ne szabadulhassanak. Az ügyes gazemberek azonban ezt is megneszelték és lövöldözni kezdtek a magasba.

A lövéseket persze viszonzották és valósággal egész kis csatározás folyt a tettesek és a hivatalnokok között.

A felszállást mindazonáltal sikerült elzárni. A mire a segítség megérkezett, a tolvajoknak nyoma veszett.

Az üzemvezetéség jelentést tett az esetről a csendőrségnek, amely széles körben nyomoz a tettesek után.

Eddig megállapította a vizsgálat, hogy a tolvajok a bánya szervezetével és terjedelmével igen ismerősök voltak.

Erre enged következtetni, hogy a betörést előre a legapróbb részletekig kidolgozták és minden eshetőségre számítottak. A tolvajok a rendes bejáratnál hatoltak a föld alá s a bánya másik oldalán előre egy nyílást készítettek, amelyen megszöktek.

A csendőrség megtekintette a lefejtett ércet, a melyeknek súlya 1500 grammot is meghalad és értéke néhány ezer korona.

Eddig több bányászra gyanakodnak, akik ugyanis nem egyszer jelentették ki, hogy valami nagy dologra készülnek.

Meglehet, hogy már több izben lopták meg a bányát és így orgazdjuk is van a tolvajoknak.

A csendőrség sok embert hallgatott ki és ezek között több olyan akadt, akik a kérdéses éjszakán alibijüket igazolni nem tudták.

UJDONSÁGOK

* **Nyolc fillérrel drágult a cukor.** A vasuti sztrájk folytán a debreceni piacon elfogyott a cukorkészlet. Tegnap már több fuvaros ment Debrecenből Szerencsre, hogy tengelyen szállítsanak haza cukrot. A kereskedők, mivel a szállítás ára ilyképen megdrágult, tegnap közö

sen elhatározták, hogy a cukor kilójának árát 8 fillérrel feljebb emelik. A süveges cukor kilója tehát ma 88 fillérbe, a kockáé 92 fillérbe kerül.

* **Fizetésképtelenség.** A hitelezők bécsi védőegyesülete jelenti, hogy Balla Mihály debreceni férfiszabó beszüntette fizetéseit.

* **A Menszáros Margit esküvője.** Menszáros Margit, a szintársulat kedves drámai szendéje ma délelőtt esküdött — volna örök hűséget Palágyi Lajos hősszínésznek. A boldog menyasszony gyönyörű esküvői ruhát rendelt a fővárosból, azonban a vasuti sztrájk miatt nem érkezett le a toalett. Ott rekedt a díszes öltözék Szolnokon, ahol a fővárosból jövő vonat megállott. A lakodalmat e miatt el kellett halasztani. A vasuti közlekedés azonban már megindult és Menszárosék is azonnal egybekelhetnek, mihielyt — megérkezik az esküvői ruha.

* **A debreceni ev. ref. egyház gazd. bizottsága** ápril hó 25-én délután 3 órakor az egyház tanácstermében ülést tart. Tárgy: folyó ügyek.

* **Bűnügyi főtárgyalások.** Ápril hó 25-én, hétfőn: a vádtanács tart ülést. Felelőviteli és ítélethirdetések. Ápril hó 26-án, kedden: főtárgyalások Trungel István és társa ellen súlyos testi sértés vétségéért; Tar János ellen gondatlanságból okozott súlyos testi sértés vétségéért; Gál Antal ellen lopás büntetéseért. Ápril hó 27-én, szerdán: főtárgyalások Veres Lajos ellen gondatlanságból okozott emberölés vétségéért; Szabó Imre és társa ellen lopás büntetéseért; Főgel Sámuel ellen okirat hamisításáért; Sziráki Makai Zsófia ellen lopásért. Ápril hó 28-án, csütörtökön: főtárgyalás Szathmári József ellen hivatali sikkasztás büntetéseért.

* **Meghalt, mert nem közlekedett a vonat.** Egy pár hétig még irni fognak az újságírók azokról a kis, de megdöbbentő tragédiákról, amelyek a vasuti sztrájkjal vannak összefüggésben. És legszomorúbb a dologban az, hogy ezeket a tragédiákat nem a fantázia költötte, hanem a rideg valóság, az élet csinálta. Csökmőről ilyen megdöbbentő dolgot ad hírül telefonon tudósítónk: Egy Csökmőhöz távol eső községben egy fiatal asszonynak, Török Piroskának megbetegedett a kis gyermeke. A szegény asszony, mivelhogy vonat nem közlekedik, gyalog vitte a beteg gyermeket dr. Balogh Lajos körorvoshoz. El is ért a doktor házáig szerencsésen, de mikor be akart lépni az udvarra, gyermeke egyet sikoltott, aztán hirtelen meghalt. A kétségbeesett anya már csak halott gyermekét mutathatta meg az orvosnak.

* **A Debreceni Első Takarékpénztár** folyó hó 25-én, délután 3 órakor tartja meg zálogleveleinek rendes évi kisorsolását.

* **Linoleum** legjobb padló-máz nagy doboz 70 kr., kis doboz 40 kr. Tóth Kálmán fűszerüzletében.

* **Ma este** az Angol-királynő vendéglő éttermében a Magyarai testvérek zene-arak játszik.

* **Új aranyozóval** mindenki bármit moshatóan újja aranyozhat, bekenő ecsettel 1 doboz 40 kr. Ezüstöző 40 kr. Kapható Menfzo Henriknél.

* **Nem titok, hogy egyik hölgy** a másiknak ajánlja a legmodernebb és leghatásosabb szépitőszert, a Földes-féle Margitkrémet. E világhírű araszépitő és finomítószert teljesen vegytiszta, semmi ártalmas anyagot nem tartalmaz és zsírtmentes. Kitűnő óvszer a nap és szél befolyása ellen. Nagy tégegy 2 korona, kicsi 1 korona. Kapható a készítőnél, Földes gyógyszerésznél Aradon és minden gyógytárban. Törvényesen védve.

* **Fármái ibolya szappan** rendkívül kellemes ibolya illattal s oly finom, bőrpuhító anyagokból készül, hogy még a legerzékenyebb arcbőrű egyének is használhatják. A szappanok ideálja ez a kiváló készítmény, a mi egyuttal illatszert is. — Egy darab ára 80 fillér. Készíti Szabó Béla piperezappan-gyáros Miskolcon. Kapható Debrecenben Tóth Béla, Mihalovits J., Muraközy L., Balázs Ödön, Kovács Nándor, Szile Ferenc gyógyszerészeknél, Kálnai Lipót, Borsos Kata, Kontsek Géza, Kontsek Kornél, Márton Gyula, Benyáts Emil, Békés Lajos, Tóth Kálmán, Fenyő Sándor, Komlóssy Lajos, Mentze Henrik kereskedőknél.

TÁVIRATOK.

A közönség kérelme.

Budapest, ápril 25. A magyar távirati iroda felhivatalos kiadványában arról ad hírt, hogy az ország minden részéből temérdek távirat érkezik a kormányhoz s ezekben a közönség és hatóságok arra kérték a kormányt, hogy a sztrájkoló vasutasokkal szemben a legerélyesebben járjon el, hogy a forgalom a rendes kerékvágásba legyen visszahelyezhető.

A királyi nász ötvenedik évfordulója.

Budapest, április 25. (Saját tudósítónktól.) Ó felsége házasságának tegnap volt az ötvenedik évfordulója. A király tegnap délelőtt a kapucinusok sirboltjába ment és ott koszorút helyezett le néhai Erzsébet királyné sírjára.

Szenzációs botrány.

Budapest, ápr. 25. (Saját tudósítónk távirata.) Oriási botrány történt az este Budapesten. Fenyő Sándor, az Egyetértés főszerkesztője a Koronaherceg-utcán üldözőbe vett egy fiatal urt leányt. A leány a Klotild főhercegnő palotájának kapualja alá menekült, de Fenyő ide is követte s inzultálta a leányt. Az urleány atyja véletlenül ugyanekkor jött le a lépcsőn s hallván a sikoltozást, megrohanta, majd többekkel együtt üldözőbe vette Fenyő Sándort. Sikertült is őt utólélniök. Az üldözők vasbottal összeverték Fenyőt, majd a rendőrségre vitték, hol közszemérem elleni kihágásért megindították ellene az eljárást. Fenyő Sándor ma lemondott főszerkesztői állásáról. Az Egyetértés főszerkesztését Kossuth Ferenc, az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt elnöke vette át. Fenyőt, akinek elmebeli állapota gyanura ad okot, holnap szanatóriumba fogják szállítani.

Loubet Rómában.

Róma, ápril 25. Loubet francia köztársasági elnök tegnap érkezett meg Rómába. Az elnököt nagy pompával fogadták, Viktor Emánuel király és Loubet szívélyesen, különös melegséggel üdvözölték egymást.

Az újpárt Szegeden.

Szeged, ápril 25. (Saját tudósítónktól.) Szegeden vasárnap alakult meg az újpárt. Elnökké Wegmann Ferencet választották meg. A párt táviratilag üdvözölte Bánffy Dezső bárót.

Nyiltér. *)

Nyilatkozat.

Szávay Gyula, a ker. és iparkamara titkára a tegnapi nap folyamán b. lapjában közzétett nyilatkozatával személyemről meg lehetős sértő módon nyilatkozott.

Jobban szerettem volna, ha a titkárur az ipartestület közgyűlésének határozatával szemben tárgyilagosan igyekezett volna védekezését előterjeszteni és nem engedte volna meg magának a poétához nem illő gorombáskodást. De ha erre vállalkozott azon oknál fogva, hogy „amilyen a mosdó, olyan a törülköző”, nem buvok a titkárur által annyira hangoztatott iparosok háta mögé, hanem szokásomhoz képest nyíltan szembe szállok Önnel és „tudatlannak” minősített eljárásommal szemben használt ezen gorombaságát itt nyomban van szerencsém az Ön nyílt homlokához visszavágni.

Visszaautasítom ugyanakkor Önnel azon merész állítását is, mintha az iparosság ma még mindig olyan szellemi érettséggel rendelkeznék, hogy az félrevezethető is volna és magát eszközül felhasználni engedné arra, hogy a kamarára az ő hátuk mögél lövöldözzünk. Nincs erre ma már szükség t. titkár ur és sajnálatos, hogy Ön meglehetősen hosszú közzéadásági tevékenysége után ilyen tapasztalatlanok és gyengének tartja az iparosságot.

Megemlékezik választásomról és az ottani eredménytelenségnek tekintett eljárásaimat. Vegye tudomásul, hogy nem a magam, hanem az iparosok egyik tekintélyes része közöhszójának engedtem, mikor pályáztam és ha óhajtottam volna megválasztásomat, ezt egyedül a közérdek szempontjából tarthattam volna előnyösnek, mert jelenlegi állásom reám nézve ugy anyagilag, mint azon körülményre tekintettel, hogy itt első ember vagyok, kényelmesebb állásnak nevezhető.

Jegyezze meg a titkár ur, hogy az én bukásom az iparosság erkölcsi győzelme, mert s. titkárja megválasztásának módosításával ön nem nagyon dicsekedhet, és bukásom még mindig szebb bukás, mint az ön győri országgy. képviselői bukása, ahol 20 év után kellett tapasztalnia, hogy az iparosok öntől mennyire megcsömöröltek, és még mindig jobban érzem magam Debrecenben, mint ön, aki két évi ittléte után is tapasztalhatja már, hogy kormányzóságától — amint jelezni szokta működését — az iparosság legnagyobb része mennyire irtózik.

Tóth Kálmán,
ipartest. jegyző.

* E rovatban közöltékértvé nem ill felelősséget a Szerk.

Olcsó bevásárlási forrás

Glück Ede férfi-, női- és gyermek-czipő

áruháza.

Kalap- és uri-divat különlegességek nagy választékban.

DEBRECEN, Piac-utoza

2 szám alatt,

(kistemplommal szemben).

DONOGÁN és SOMOSSY
 Kunz József és Társa utódai
 Debreczen, Kistemplombazár.
 Óriási raktár
szőnyegekben,
 Függöny, ág- és asztalterítő,
BUTORSZÖVETEK,
 Linoleum.
!! OLCSÓ ÁRAK !!

Rendkívül leszállított árák a májusi idényre.

Aki olcsó és megbízható jó árut akar, u. m. festék, firnisz, szobapadlólackok, parquettmáz, szalmakalap lack stb., forduljon bizalommal

Fazekas Kálmán
 Hatvan-utca 6-ik szám
 festék-, petrolen- és zsiradék-üzletébe, hol ezen szakba vágó cikkeket bámulatos olcsó áron szerezhetik be.

Egy próbavásárlás meggyőződést.

Máyer Jenő

csemege-, fűszer- és borkereskedésében

naponkint friss prágai sódar, zöld főzelék és halkonzervek, kávé és tea különlegességek, finom rumok és különféle friss csemegék kaphatók.

Letzter József
 fényképészeti és fényképnagyítási műterme.
Piac-u. 44., dr. Ujfalussy-ház.
 Állandó fényképiállítás a műterem kapubejáratánál lévő kirakatokban.

Napernyők
 színes és fekete,
 En-tout-cas-k
Csipke-napernyők
 legnagyobb választékban kaphatók

Bosznay J. és Társa
 divatárúházába,
 Debreczen, Kossuth-utca 5.

Több szépfajú rózsák,
 jegenye-ákácok, Hárs, Platan, juhar, olaj, Bignonia, szomorurophora, eper, kőríz stb.
 Diszbokrok: Fenyők, Tuják, önálló és szegély Boscuszok, oltott laptarózsák, pöszméték. Kaphatók ugy cserepes virágok, virágpalántok, kötéseti diszmunkák, koszorúk, csokrok, a legjutányosabb árák mellett, a legszebb kivitelben készítettnek

Fehértői István
 kertészeti telepén.
 Széchenyi-utca végén. Posta-kert 11.

ESTÉK LENOLAJ, KENCZE,
SZOBAPADLÓLACK
 legjobb és legmegbízhatóbb bevásárlási forrás

TÉREI J. utóda cégnél
 Hatvan-u. 13.
 Dr. Schönfeld-féle olaj- és akvarelfestékek, valamint festővásznak és hozzá való ecsetek legolcsóbb árban.

Figyelem!

A poloskák tökéletes kiirtását elvállalom. Saját találmányu irtószerezemmel, mely kapható nálam 3—5 és 7 koronás üvegekben is. Nem égát és nem pocsót! Szállodák és intézetek havonkénti tisztítását elvállalom.

Tisztelettel
Schwartz Izsó
 DEBRECZEN,
 Arany-János-utca 55. sz.

Divatos és jutányos **CONFECTIO.**
 Női és leány felöltők, kalapok beszerzésére ajánljuk

RÓZSA elismert legnagyobb női divat-árúházát,
 DEBRECZEN, kistemplom-bazár

Plissé és Gouwré intézet. Külön kalap-szalom. Gyászkalapokból állandó raktár.